



Реализацию проекта «Общественное питание» обсудили члены Общественного совета при УФНС России по Приморскому краю

Первое в текущем году заседание Общественного совета при УФНС России по Приморскому краю состоялось в четверг, 28 марта. Не нарушая традиций, членов Общественного совета поприветствовала руководитель Управления Елена Астайкина, которая отметила важность проводимых заседаний.

Руководитель Управления уточнила, что уже на протяжении нескольких лет налоговые органы проводят мероприятия по побуждению налогоплательщиков к самостоятельному уточнению налоговых обязательств. По сравнению с 2022 годом, в прошлом году количество выездных проверок было снижено в два раза. Однако на текущий момент не все предприниматели перестроили свою работу в этом направлении, а продолжили применять схемы «дробления бизнеса», тем самым, усложнив себе процесс ведения финансово-хозяйственной деятельности.

Мнение руководителя поддержал председатель Общественного совета Максим Алабужев. Он отметил, что, несмотря на прогрессивно изменяющиеся нормы налогового законодательства, ФНС России удалось полностью клиентоориентировать свою деятельность. И налогоплательщики сейчас могут оперативно решать свои вопросы. Главное, чтобы бизнес-сообщество пожелало подстроиться под изменения, а не искало новые способы уклонения от своей обязанности.

В рамках заседания была поднята одна из наиболее актуальных тем, касающаяся как налогоплательщиков и представителей бизнеса, так и потребителей – нарушение норм законодательства по применению контрольно-кассовой техники организациями сферы общественного питания. Заместитель начальника контрольного отдела Наталья Шмырова напомнила, что в Приморье с 2021 года действует проект «Общественное питание». В результате профилактических мероприятий проекта в 2023 году организации сферы общепита уточнили свою выручку, сформировав кассовые чеки коррекции на сумму почти 700 млн руб.

Чаще всего выделяется три группы нарушений, в связи с которыми организациям выносятся предостережения: предприятие не применяет ККТ, сотрудники не выдают потребителям кассовые чеки в момент расчёта, либо в кассовом чеке неверно указаны обязательные реквизиты. Кстати, участникам заседания спикер провела настоящий мастер-класс и показала, как должен выглядеть кассовый чек, на что обращать внимание посетителю при получении чека (либо его отсутствии в момент расчёта), а также куда обратиться приморцу в случае, если организация отказывается выдавать кассовый чек, или в чеке некорректно указаны реквизиты. Наталья Львовна отметила, что для проверки чека существует приложение «Проверка чека ФНС России». И, если чек идентифицировать возможности нет, то через приложение следует обратиться в налоговый орган.

В дальнейшем об основных изменениях, связанных с предоставлением налоговых расчетов о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов, внесенных Федеральным законом от 31.07.2023 № 389-ФЗ в статьи 76 и 119 Налогового кодекса Российской Федерации, рассказал заместитель начальника отдела налогообложения юридических лиц Константин Акиншин.

В завершении выступления член Общественного совета, президент Ассоциации рыбохозяйственных предприятий Приморья Георгий Мартынов озвучил результаты проведенного Общественного совета по вопросам рыбной отрасли, который прошел 27.06.2023 при личном участии сенатора Российской Федерации от Приморского края, члена Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользования Людмилы Талабаевой.

По результатам, благодаря личной поддержке сенатора и налоговой службы, рыбная отрасль смогла обратиться к правительству Российской Федерации с вопросом о рассмотрении возможности применения льготной ставки сбора за пользования объектами водных биологических ресурсов. Итогом стало возвращение прежнего размера ставки в 15% для трёх градообразующих предприятий региона.

В завершении заседания члены озвучили вопросы, которые следует обсудить в рамках Общественного совета во II квартале текущего года.



8 800 222-22-22

8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон
контакт-центра ФНС России